

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

от . . . 6. СЕН. 1950. .

Молотов  
Тиз. изд.

## 25-й сезон в Молотовском драмтеатре

Сегодня открывается осенне-зимний сезон в Молотовском драматическом театре. Он совпадает с исполняющимся в январе 1951 года 25-летием со дня основания театра.

Готовясь к своему юбилею, коллектив театра с большим воодушевлением работал над новым спектаклем «Кавалер Золотой звезды», по одноименному роману лауреата Сталинской премии С. Бабаевского. Спектакль поставлен по сценической композиции П. Мелибева и Г. Гуревича заслуженным деятелем искусств РСФСР Д. М. Манским. Музыкальное оформление В. П. Ульриха. В главных ролях заняты артисты Н. Гарин, В. Викторов, И. Рачев, Е. Корнилова, В. Емельнов и другие.

Спектаклем «Кавалер Золотой звезды» открывается сезон.

Закачиваются репетиции комедии А. Островского «Таланты и поклонники», которую театр ставит впервые. Молотовчане увидят также новые пьесы «Семья Лутоновых» Пырьева и бр. Тур и «Аттестат зрелости» Гераскиной.

Коллектив театра пополнился молодыми артистами из выпускников Свердловского театрального института.